
Agenda MR  donderdag 7 maart 2024  19.30 uur   
Aanwezig: Annika, Anniek, Marloes, Kelly, Jeanet en Ria   
Mariette schuift later aan.   
  

1. Opening   
  
2. Zichtbaarheid MR  
Er is een bericht geweest in de ouderwhatsappgroepen om de zichtbaarheid van de MR 
te vergroten. Tot nu toe zijn de notulen nog niet gedeeld op website, we zien erop toe 
dat dit vanaf nu wel gebeurt. De notulen moeten dan doorgestuurd worden naar 
Annemieke vd Vegt. Ook moet er op de website nog worden aangepast dat Kelly Carmen 
heeft vervangen.   
Er is een bericht door de ouders van de MR gedeeld in de ouderwhatsappgroep, om de 
zichtbaarheid van de MR te vergroten.   
We vragen ons af of we genoeg doen aan zichtbaarheid? We spreken af sowieso elk jaar 
2x bericht te doen naar ouders vanuit de MR. Begin schooljaar (kennismaking in 
nieuwsbrief) en halverwege het schooljaar via de whatsapp.   
  
3. GMR  
Vanuit de GMR zijn er geen bijzonderheden. Er zijn wel wat zorgen rondom de bezetting 
vanuit de andere ProCon scholen.   

  
In het bijzijn van Mariette:   
  

4. RI&E   
In de afgelopen jaren is er veel aangepakt, er zijn nog 5 punten die in het plan van 
aanpak staan, daarvan zijn er 2 zaken die bovenschools geregeld moeten worden.   
Het klimaat is een knelpunt, in groep 4 blijft dit een aandachtspunt en ook boven in het 
lokaal van de Kameleongroep blijft het zuiveringsysteem geluid maken. Dit is niet te 
(makkelijk) verhelpen en ook niet voor alle leerkrachten hinderlijk. Hier wordt nu niets 
aan gedaan.   
Er is ook een item over kinderen en uitstapjes en zonbescherming: dit wordt 
bovenschools opgepakt om hier één (preventief) plan voor te maken. Het is de bedoeling 
dat dit plan in ieder geval voor eind schooljaar af is, het liefst eerder i.v.m. de 
aankomende schoolreisjes.   
  
5. Lentekriebels   
Er is een groep ouders die zich zorgen maakt rondom de week van de lentekriebels. Dit is 
tweeledig: zorgen qua inhoud van de lessen en de communicatie vanuit school hierover.   
Mariette en Jeanet zijn in gesprek geweest met deze ouders en dit was een prettig 
gesprek. We vinden het belangrijk dat we kinderen woorden geven aan het gevoel om 
grenzen aan te geven.   
Als werkgroep hebben we ons niet genoeg gerealiseerd dat de term ‘lentekriebels’ zo 
beladen is. Er is afgesproken dat iedere leerkracht na deze week sowieso een 
terugkoppeling geeft van deze week.  
Binnen het team zullen we inhoud van de week en het proces evalueren en daarna ook 
onderzoeken hoe nu verder. Welk vervolg geven we hier volgend jaar aan?  
We merken dat ouders de MR in deze niet meegenomen hebben. Hopelijk gebeurt dit in 
de toekomst meer.   
  
6. Begroting 2024 / formatieplan   
Alle directeuren stonden dit jaar voor tekorten voor hun scholen. Daarnaast moesten we 



interen op eigen vermogen. De buffer is daardoor kleiner geworden.   
De salarissen zijn de afgelopen tijd flink omhooggegaan, en de overheid vergoedt geen 
100%. Ook kregen we altijd veel geld voor de ‘gewichten’ op onze school, dat is nu 
anders geregeld.   
Door aanpassingen te doen komen we uiteindelijk op een positief resultaat.   
Er zullen wat wijzigingen zijn binnen het team qua wtf. De desbetreffende leerkrachten 
zijn hier altijd in meegenomen.    
  
Het leerlingaantal is de afgelopen jaren wat naar beneden gaan. We hebben er al eerder 
over gesproken of we onze school moeten promoten. Hierover is bovenschools 
gesproken, maar we zien vooral dat mond op mondreclame het best werkt.   
Sinds dit schooljaar komen de peuters van de kinderopvang weer tweewekelijks op 
bezoek in de kleuterklas. Hierdoor hebben veel peuters al kennisgemaakt met ‘t 
Mozaïek, dit zou weer een positief effect kunnen hebben op de aanwas op 't Mozaiek.   
Er zijn nog kansen en mogelijkheden om ons als Mozaïek meer te profileren. Er zou hier 
evt. een werkgroep voor opgericht kunnen worden.   

  
7. Rondvraag  
In hoeverre wordt er nagedacht over de communicatie richting ouders. Is er een planning 
wanneer wat gecommuniceerd wordt? Er is hier geen plan voor, maar hier staan we 
zeker voor open.   
Ouders ervaren soms een overload aan berichten. We denken erover na of we een vast 
moment in de week nemen om berichten te sturen (uitzondering daargelaten) , zowel op 
groepsniveau als op schoolniveau.   
  
  
12. Afsluiting   

Anniek sluit de vergadering af   
 


